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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 19 de outubro de
2020, com início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara

Municipal de Nova Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio
Tulio Ribeiro Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente,
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel - ls Secretária, Lucélia Dias da Silva

Carvalho - 2ê secretaria, e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis,

Genecy Celestino de Souza, Moises Andre da Silva, Reginaldo Martins Del

Colle e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores
o Senhor Presidente deu-se inÍcio a Sessão passando ao PEQUENO

EXPEDIENTE, onde o senhor Presidente solicitou da senhora secretária

fazer a leitura da Ata ne 7512020 da sessão ordinária do dia 05 de outubro
de2020, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o seguinte
vereador; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a
senhora secretaria para fazer a leitura da mensagem e do projeto de Lei n"

024/2020, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito de

Adicional Especial Suplementar", e foi colocada a Urgência em discussão

o havendo manifestação foi colocada em votação e aprovada por

unanimidade. Ato continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para

apresentação das proposições dos vereadores, na qualsolicitou a leitura da

lndicação ng 20/2020 de autoria do Vereador Ademar Matias dos Reis,

indicando ao Prefeito Municipal de Nova Nazaré/ MT através de seu setor

responsável, a necessidade de implantados 2 Quebra-Molas, na estrada do

P.A Pontal em frente a propriedade do senhor Martinho' Em seguida o

senhor presidente informou que a referida indicação será encaminhada ao

Poder Executivo. Ato continuo a vereador Reginaldo Martins Del Colle pediu

questão de ordem para esta fazendo um requerimento verbal requerendo

do Chefe do Poder Legislativo encaminhar ao llmo. Delegado de Polícia

judiciaria da comarca de Água Boa, bem como ao ministério Público

estadual, cópia de processo de inquérito de maquinário trabalhando em

fazenda do município no dia 16 de outubro de 2020. E foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo
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Marcio Túrio Ribeiro Gonçarves, em seguida o senhor

presidente informou que não iria acatar o referido requerimento. Em

seguida a vereadora Rosana Aires de Souza Silva, pediu questão de ordem
para esta fazendo um requerimento verbal requerer da Sr.e Secretaria de

Assistente Social que faça a contratação de um cuidador para a senhora
Natalia com o máximo de urgência, e foi colocado em discussão fazendo o

uso da palavra os seguintes vereadores; Rosana Aires de Souza Silva,

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Em seguida o vereador Reginaldo Martins Del Colle,

pediu questão de ordem para esta fazendo um requerimento verbal

requerendo do chefe do legislativo cópia de áudio e vídeo e da ata por

completo sem fatos por menores da sessão do dia de hoje 19 de outubro
ão iria acatar o

uerímento mais \-,'
de 2020, em seguida o senhor presidente informou que n

requerimento porque essa matéria não seria materia de req

sim de oficio. Em seguida o vereador Genecy Celestino de Souza pediu

questão de ordem para fazer um requerimento verbal, requerendo do

Chefe do Poder Executivo, os serviços da fazenda BOJASKI, bem como as

guias que foram pagas 2Ot9 e 2020, e foi colocado em discussão fazendo o

uso da palavra os seguintes vereadores; Genecy Celestino de Souza, Rosana

Aires de Souza Silva, Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Ato continuo o senhor Presidente informou que a sessão

seria interrompida por 5 minutos ou menos para elaboração do parecer da

relatoria especial onde designou a vereadora Lucelia Dias da Silva Carvalho

para relator do projeto de Lei 02412020. Dando continuidade passou se

para ORDEM DO DlA, onde o senhor presidente solicitou a senhora

secretaria para fazer a leitura do parecer da relatoria especial n" 0812020,

onde o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em

discussão não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de Lei 024/2020 em

discussão sem manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado

por unanimidade. Ato continuo passou-se para PALAVRA LIVRE estando

escritos os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del colle, Gilvan Luiz

da Silva, ises André da Silva, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Rosana
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Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou
que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 03 de Novembro de

2020 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na

Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, 13

Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o

Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores presentes.

G o nça lves VA uiZ d a Silva

Vice-Presidente
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